

Не следует думать, что наши памятники героям войны несут нам позитив. Дело в том, что наши герои, которые спасли страну от порабощения, являются противниками для наших «врагов». А поскольку их героизм всегда связан с кровью, гневом и ненавистью наших «врагов», то это порождает большой поток негативной энергии в Космическую систему. А эта система не разделяет гнев и агрессию «своих» и чужих, а суммирует и возвращает их к источнику, т. е к тем людям, которые их породили и к тем, кто в своих воспоминаниях их возрождает. Вот почему всегда надо хорошенько подумать, а что ты «творишь» и к чему это приведет тебя и человечество.

Не менее опасным является возрождение памяти голоду. И тем более опасным является установка соответствующих памятников, как бы они не назывались. Ведь возрождение этих энергий не ведет к повышению благосостояния. Нельзя возрождать разрушительные энергии, ведь со временем они не меняют своего знака.

Вряд ли уместным являются памятники затонувшим кораблям, братские могилы, памятники ядерным и другим катастрофам. Трудно понять, но это так, что в Космической системе каждый получает только то, что-либо соответствует его карме, либо то, что он спланировал по судьбе. А наша судьба привела в действие соответствующие исполнительные механизмы.

Не следует оплакивать уход человека из жизни. Ближе к истине те, кто рассматривает уход человека как окончание «командировки» на планету, а потеря при этом белковой оболочки (тела) относят к неизбежным потерям этой «командировки».

Возвращаясь к проблеме бесконфликтности жизни человека на земле, следует подчеркнуть, что не зря сказано: «все люди братья». И что действительно так. Ведь к настоящему времени каждый из нас прожил не одну сотню жизней на земле. А поскольку в каждой такой жизни человек имел сотни родственников, друзей и близких, то получается огромная цифра близких нам людей. А так как наши жизни протекали на разных материках, в разных странах, в разных национальностях и с разным цветом кожи, то на планете трудно найти не близких к нам людей. Вот почему мы должны либо любить окружающих нас людей, либо принимать их какие они есть. И уж , не в коем случае не враждовать.

К тому же не следует забывать, что белковая оболочка (тело) это ведь только маска (скафандр), выданный человеку для развития в условиях земли. Не понимая этого, мы чаще всего строим свои отношения с человеком в соответствии с внешним видом его «маски» к этому трудно что-то добавить. Надо лишь понять и оценить гениальность Творца, который скрыл от нас настоящую сущность человека, а наша жизнь, по сути, является грандиозным маскарадом, где конфликты между масками не имеют смысла.

А маскарад, как известно, сопровождается сплошным весельем, смехом, радостью и счастливой жизнью, для развития и веселой жизни мы и пришли на землю. А те наши заблуждения, которые ведут к конфликтам, надо забыть как кошмарный сон.

Здоровье человека – здоровье нации

**Пестунов В.М., к.т.н., профессор кафедры металорежущих станков,
Ковалев В.А., доцент, заведующий кафедры физического воспитания
Кировоградский национальный технический университет**

Человек является частицей Космической системы. С одной стороны в нем

отражены основные свойства этой системы, а с другой стороны человек как частица системы, должен выполнять вполне определенные функции в системе и развиваться вместе с ней. А по сколько развитие Космической системы может базироваться только на здоровых частичках, то и, по всей видимости болезни человека относятся к аномалиям в развитии системы и человека в частности.

Поэтому истинная проблема, которая стоит перед человечеством состоит в том, чтобы понять природу аномалий в развитии системы и человечества.

Аномалии всегда начинаются с отклонений от нормы. А что можно считать

Нормой человеческого развития. В соответствии с выполняемыми функциями в системе человек не должен быть тормозом в ее развитии. А это означает что при любых обстоятельствах человек всегда должен выполнять программу-минимум. Выполнение этой программы гарантирует ему минимально – допустимое его развитие в системе. С этой целью программа – минимум составляется задолго до рождения человека. В ее основу положены мечты предшествующей жизни человека. Она возводиться в ранг Космического закона и становиться судьбой человека. Отклонение от программы по сути является нарушением Космических законов, а по нарушениям законов составляется Кармическая Характеристика, которая является основой Кармического воспитания человека в свете Космических требований.

В соответствии с Космическим законом свободы волеизъявления человек сам может определять сферу деятельности и направление своего развития, однако при этом он должен отдавать себе отчет в том к каким последствиям в части выполнения Космических требований это может привести .

Итак, с одной стороны свобода, а с другой – строго определенные рамки Космическими законами. Ситуация усугубляется тем что человек лишен информации о содержании его судьбоносной программы и ходе ее выполнения.

Выходит, что в поиске своей мечты человек живет в потемках. Для того, что бы он не сбился с курса, ему дается путеводитель в форме интуиции, которая не противоречит закону свободы волеизъявления и в то же время постоянно указывает человеку на путь истинный в свете требований Космических законов.

Отмахнувшись от интуиции, человек чаще всего идет не туда, и делает не то что от него требует Космическая система. Это в свою очередь ухудшает его

Космическую Характеристику. Эта Характеристика имеет придельные уровни допустимых нарушений Космических законов. Если человек не перешел границы первого уровня допустимых нарушений, то ему сопутствует весь окружающий его мир, включая людей и планеты. В этих условиях человек живет счастливой жизнью и ему во всем удача. Он живет райской жизнью ни смотря, ни на что.

Космическая система заинтересована в том, чтобы как можно дольше удерживать человека в этом состоянии. Во-первых, потому что в этом состоянии он наиболее полно удовлетворяет требованиям системы в части выполнения своих функций как частицы Космической системы.

А во-вторых, в таком состоянии человек наиболее интенсивно развивается, а значит, максимально сокращает свой путь развития от первоначального состояния до Творца Космических систем. В режиме счастливой жизни на земле проблемы здоровья у человека не возникают. Он надежно защищен Атмической оболочкой, которая не пробиваемая для любых возбудителей болезней.

Вот и получается, что построить рай в материальном мире планеты не возможно, а жить в раю в условиях земли каждый человек может. Для использования этой уникальной возможности человеку мешает невежество в смысле познания Космических требований и аккуратности в части соблюдения Космических законов.

У человека нет прямой связи и достоверной информации о ходе выполнения

судьбоносной программы и уровне нарушений Космических законов. Поэтому в своей Кармической Характеристике и уровне нарушений законов он узнает по косвенным признакам. Таким признаком является степень его удачливости в жизни, происшествий, болезней и т.д.

Иными словами, как только человек перейдет уровень допустимых нарушений законов, так включается информационно-воспитательная система управления человеком. Он вступает в период «полосатой» жизни, где неудачи и болезни чередуются с нормальной жизнью.

Все это призвано, прежде всего, информировать человека о том, что он вышел на уровень не допустимых нарушений Космических законов. Если человек поймет эту информацию и внесет коррекцию в свой образ мышления и жизнь, то он может возвратиться к счастливой жизни на земле. Если человек не поймет посланной ему информации, и будет продолжать жить, прежней жизнью, то Кармическая система воспитания, работая по отклонениям, усиливает меры воздействия пропорционально накопленного количества и качества нарушений Космических законов. Тяжесть заболеваний и неудач увеличивается и «полосатая» жизнь постепенно переходит в сплошную темную окраску.

Иными словами когда человек переходит второй уровень допустимых нарушений законов, то он вступает в полосу беспроблемных неудач и неизлечимых болезней.

Все это также призвано информировать человека о его Кармической Характеристике и побудить его осознать это и изменив образ мышления, и поведение человек может вернуться к счастливой жизни на земле (из ада в рай).

Такая возможность дана человеку, и лишь глубокое невежество в части познания Космических требований должно не всегда позволяет человеку воспользоваться этой возможностью.

Наиболее распространенная ошибка человека получившего неудачу или болезнь. Он начинает осуждать все то, что привело, по его мнению, к такому результату. Обычно достается как окружающим, так и целителям.

Такой подход существенно ухудшает Кармическую Характеристику и ужесточает болезнь. Болезнь становится неодолимой и человек с помощью целителей или в одиночку начинает бороться с болезнью. В такой борьбе обычно побеждает болезнь, хотя под напором современных медикаментозных средств она может временно отступить, давая человеку, возможность подумать и возвратиться на истинный путь своего развития.

В судьбе человека немаловажную роль играют врачи. С одной стороны они в соответствии с клятвой Гиппократа должны не только лечить (помогать выздоравливать) больного, но и внушать ему веру в выздоровление. С другой стороны внушая человеку веру в положительный исход болезни, медик обязан показать человеку причину его невзгод и пути духовного решения проблемы. При ином подходе часто приходится конкретизировать, что медицина здесь бессильна. Кармическая система управления и воспитания человека не позволяет никому снимать Кармические наказания. Иными словами если целитель лечит Кармическое заболевание, то он разделяет Карму своего пациента. Этим можно объяснить тот факт, что продолжительность жизни врачей является наиболее низкой в сравнении с людьми других профессий.

Человек существование сознательное и живет в семье, трудовом коллективе, государстве и в сфере определенных культурных традиций нации. Не только на высших уровнях, но и на земле ведь все связано воедино. Поэтому ухудшение

Кармической Характеристики каждого из нас ведет к ухудшению Кармы как

окружающих людей так и общества, а следовательно и нации. Поэтому лучший дар, который каждый из нас может принести человечеству - это улучшить себя в смысле познания и следования Космическим законам и требованиям. Создания культурной среды общества на базе культурных традиций народа в гармонии с природой в свете требований Космических законов.

В то же время главной нашей задачей является просвещение окружающих нас людей с тем, чтобы сократить число заблудившихся в Космическом развитии людей и тем самым улучшить свою Карму общества, нации и таким путем решить проблему счастливой жизни каждого из нас и всех вместе. Возможности, которые дал нам Творец надо обязательно использовать во благо себе, людям и природе.

Противоречия и конкуренция в жизни человека

**В.М. Пестунов, к.т.н., профессор кафедры металлорежущих станков,
В.А. Ковалев, доцент, заведующий кафедры физического воспитания,
Кировоградский национальный технический университет**

На протяжении веков своего развития человек всегда находился в условиях борьбы и конкуренции. Ведь не случайно говорят: «Побеждает сильнейший». Возможно это пришло из животного мира, где борьба за пищу, как фактор выживания, и борьба за самку, как фактор размножения, часто велась не на жизнь, а на смерть.

Такой подход может быть появился из необходимости улучшения потомства через конкуренцию. Эти животные принципы человек развил до совершенства.

Современный капитализм всецело базируется на выживании в условиях жесточайшей конкуренции.

Ежедневно с экранов телевизоров нам показывают шоу и спортивные состязания, где победитель может быть только один, а претендентов много. Даже в пределах одной команды всегда имеется несколько дублёров, основная функция которых заменить так называемый основной состав как в текущей игре, так и в перспективе. Это обостряет конкуренцию и «выжимает» из человека всё, на что он способен.

В таком режиме, например, футболист способен «продержаться» не более 10-15 лет. Ещё короче «звездный» путь у олимпийских чемпионов. Проблема долголетия усугубляется «звездной болезнью» лидеров. Их захлестывает гордыня, чувство незаменимости и т.д., а это ухудшает кармическую характеристику человека со всеми вытекающими последствиями.

Аналогичная ситуация в труде, учёбе и практически в каждой сфере человеческой деятельности. Из информации, переданной нам Владыками потустороннего мира, следует, что для получения успеха в любой сфере человеческой деятельности необходимы пожелания успеха своим коллегам. Однако это не убеждает людей, так как обычно претендентов много, а «счастливчиком» может быть только один.

Это требует нового подхода в решении проблемы. Необходимо ввести людей в режим гармонии и творческого содружества. А это возможно при исчезновении причины раздоров и конкуренции. Таков путь развития человечества обозначил Крайон. На земле нет большего зла, чем то, что может возникнуть в человеческом уме. Всё зло содержится в сознании человека. Не существует тёмных сил и групп существ, ждущих нашего падения, чтобы овладеть человеческой душой.

Подобные истории основаны на страхе и не отражают действительности. Тьма